



Svetnice in svetniki

Mestni svet

Številka: 900-28/2019-1-(52/06)

Datum: 30. 10. 2019

Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje gospoda Boštjana Trilarja (poslano po e-pošti 17. oktobra 2019)

Svetnik Boštjan Trilar se je po e-pošti odzval na pojasnilo Mestne uprave MO Kranj glede svetovalne pogodbe za področje informiranja in želel, da posredujemo pogodbo z Gorenjskim glasom za izdajanje občinskega glasila Mestne občine Kranj.

Kar se tiče pokrivanja področja komuniciranja v okviru mestne uprave in v povezavi z javnimi zavodi, smo obširno pojasnili že v predhodnem odgovoru svetniku.

V Službi za komuniciranje Kabineta župana je zaposlenih pet sodelavcev. Na področju informiranja operativno delajo trije sodelavci, pri čemer so od sredine maja 2019 delovne naloge porazdeljene med dva sodelavca, ker je ena sodelavka bolniško odsotna. Ostali zaposleni v Kabinetu župana pokrivajo druge naloge. Javni zavodi in podjetja imajo zaposlene za komuniciranje, ki so pogodbeno vezani na delo za svoje področje in zavod, ne na mestno upravo. Prav tako imajo svoje nadrejene oziroma direktorje, ki jih ne moremo obiti in direktno delegirati nalog njihovim zaposlenim. Lahko pa mestna uprava koordinira njihovo delo.

Pri obveščanju javnosti želimo vzpostaviti tudi sistem povezovanja in sodelovanja z javnimi zavodi in javnim podjetjem, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Kranj, kar pa je možno zgraditi le ob vključevanju koordinatorja, ki bo tudi vsebinsko inovativno poskrbel za to področje. Za pomoč pri dnevnih nalogah, stalnih projektih in novih nalogah na področju komuniciranja je bila do konca leta 2019 sklenjena svetovalna pogodba z zunanjim izvajalcem z dolgoletnimi izkušnjami na področju obveščanja javnosti.

Za izdajanje občinskega časopisa Kranjske novice smo že pojasnili način sodelovanja z zunanjim izvajalcem, ki smo ga izbrali na javnem razpisu. Mestna občina Kranj v Kranjskih novicah zakuplja prostor za objavo informacij/novic mestne uprave. Operativni dogovor z izdajateljem Gorenjskim glasom je, da vsebine iz delovanja mestne uprave pripravi sama, bodisi z zaposlenimi in/ali zunanjimi sodelavci, po potrebi se glede na izbor vsebin vključijo tudi novinarji Gorenjskega glasa.

V prilogi so: pogodba z izbranim izvajalcem Gorenjskim glasom in aneks št. 1, v katerem urejamo obračun DDV. Prilagam tudi Programsko zasnovo časopisa Kranjske novice (3. člen, druga alineja pogodbe), v kateri so podrobno opredeljene operativne naloge pri izdajanju občinskega glasila.

Mendi Kokot

Podsekretarka

Po pooblastilu vodje Kabineta
župana (nadomeščanje)

Priloge:

- Pogodba o izdajanju občinskega glasila Mestne občine Kranj
- Aneks št. 1 k Pogodbi o izdajanju občinskega glasila Mestne občine Kranj
- Programsko zasnovo časopisa Kranjske novice